ATV

CENTRIFUGALSPREDER

12V. TIL ATV-MONTERING

Reservedelskatalog til
9029313

19.06.2023 (V1)



FIG1

9029313 RES DK V1
www.p-lindberg.dk
salg@p-lindberg.dk

P. Lindberg A/S

Sdr. Ringvej 1

kt
TIf, salgsafdeling: 7021 2626

Konta

DK —6600 Vejen

TIf, teknisk support: 7696 2326



DELETILFIG 1
Pos | Varenr/item no | Varenavn Item name stk / qty
1 N/A Cover Rain cover 1
2 N/A Lag for motor Electric motor lid 1
3 9033787 Motor, 12V Electric motor 1
4 N/A Cover for motor Electric motor cover 1
5 N/A Kabelbinder Tie 1
6 9050213 Lasemgtrik M6 Lock nut M6 2
7 N/A Motorophaeng Motor support 1
8 N/A Beholder Hopper assembly 1
9 9050201 Planskive 6 mm Flat washer @6 4
10 N/A Hex bolt M6x16 Hex bolt M6x16 2
11 N/A Clamp Wire clamp 1
12 N/A Plade Fixing plate 1
13 N/A Popnitte @5x13 Rivet @5x13 4
14 N/A Skrue M5x35 Wood screw M5x35 4
15 N/A Centerbgsning Center spacer 1
16 9033786 Spredeskive Turning plate 1
17 N/A Justeringsplade Adjustment plate 1
18 N/A Bolt M4x20 Round head screw M4x20 1
19 N/A Bolt M6x25 Round head screw M6x45 1
20 N/A Braeddebolt M6x25 Carriage bolt M6x25 1
21 N/A Stel / ramme Frame 2
22 N/A Indstillingsplade Gauge assembly 1
23 N/A Bgsning / afstandsstykke Spacer 1
24 9043207 Fingermgtrik M6 Wing nut M6 2
25 9043014 Justeringshandtag med kabel Adjust handle 1
26 N/A Laseskive @5 mm Lock washer @5 2
27 N/A Bolt M5x16 Screw M5x16 2
28 N/A Kabel for justering Adjustment wire 1
29 N/A Bolt M6x16 Round head screw M6x16 2
30 N/A Laseskive @6 mm Lock washer @6 2
31 9033789 Ledningsnet Wire assembly 1
32 N/A Hex mgtrik M6 Hex nut M6 8
33 N/A Plade Press plate 4
34 N/A J-bolt J-bolt 8
35 N/A Bolt M5x16 Round head screw M5x16 2
36 N/A Clamp Wire clamp press plate 2
37 N/A Lasemptrik M5 Nylon lock nut M5 4
38 N/A Planskive @5 mm Flat washer @5 4
39 N/A Harnalesplit R pin 1

Kontakt

Vi forbeholder os ret til uden foregdende varsel at @ndre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt

TIf, salgsafdeling: 7021 2626
TIf, teknisk support: 7696 2326

P. Lindberg A/S

Sdr. Ringvej 1

DK - 6600 Vejen

9029313 RESDK V1
www.p-lindberg.dk
salg@p-lindberg.dk




